
EINSTIEG INS DIGITALE MARKETING EINER INNOVATIVEN BANK

Praktikant (m/w/d)
Digitales Marketing / Marketing Backoffice

Die PSA Bank Deutschland GmbH mit Sitz in Neu-Isenburg ist ein Unternehmen der Groupe PSA –  
des zweitgrößten Automobilherstellers Europas. Seit 1973 steht die PSA Bank Deutschland GmbH den
 Marken Peugeot, Citroën und DS als zuverlässiger und leistungsstarker Finanzpartner zur Seite. Unser
Produktportfolio beinhaltet zahlreiche Finanzierungs-, Leasing-, Versicherungs- und Servicedienstleis -
 tungen. Um den wachsenden Bedürfnissen unserer Firmenkunden nach uneingeschränkter Mobilität zu
entsprechen, bietet unsere Marke Free2Move Lease maßgeschneiderte Leasingprodukte an. Seit 2014 
ergänzt der Geschäftsbereich PSA Direktbank die Produktpalette zusätzlich um Fest- und Tagesgeldkonten.
Neben unseren Produkten und Dienstleistungen sind es unsere qualifizierten Mitarbeiter*innen, die mit 
umfassendem Know-how, einer ausgeprägten Risikokultur und einem hohen Grad an Serviceorientierung
nachhaltig zum Unternehmenserfolg beitragen.

für unseren Standort Neu-Isenburg bei Frankfurt am Main, der*die uns im Rahmen eines 4-6-monati-
gen (Pflicht-)Praktikums unterstützt.

Der Bereich Marketing Backoffice arbeitet eng mit diversen Partnern aus der digitalen Branche, aus dem
klassischen Automobilhandel sowie mit den Marken Peugeot, Citroën und DS Automobiles zusammen.
Dabei ist es unser ehrgeiziges Ziel, den Konzernmarken, Händlern und Kunden stets die besten
 Finanzierungs-, Versicherungs- und Serviceprodukte zur Verfügung zu stellen. Damit sichern wir den
 Absatz der Konzernmarken, unterstützen unsere Händler beim Abverkauf Ihrer Fahrzeuge und stellen für
unsere Kunden eine sorgenfreie Mobilität zu attraktiven Konditionen sicher. In Zeiten der fortschreiten-
den Digitalisierung und im Angesicht immer neuer Kundenanforderungen treten wir den wachsenden
Herausforderungen mit cleveren und progressiven Lösungen entgegen. Wir begreifen die aktuellen
Marktveränderungen als Chance, uns immer wieder als Nr. 1-Finanzierungspartner für Fahrzeuge unserer
Konzernmarken zu beweisen. Daher arbeiten wir täglich daran, unseren Händlern und Kunden innova-
tive Vertriebswege zur Verfügung zu stellen, die Loyalität unserer Kunden noch weiter zu steigern oder
den komplexen Erwartungen im Rahmen des Megatrends „Elektromobilität“ mit intelligenten Lösungen
entgegenzutreten.

 

 

 

 
 

 

Ihre Aufgaben im Detail

        Unterstützung des Marketing Backoffice Teams bei diversen digitalen Marketing- und Vertriebsprojekten rund um
Leasing, Finanzierung und Serviceproduke sowie deren Kalkulation.

        Du nimmst aktiv teil an diversen Testläufen und hast unsere Meetings oder Skype Calls immer fest im Griff.
        Du hilfst proaktiv bei der Erstellung wichtiger Dokumente und beschleunigst so den Projektfortschritt.
        Durch Deine regelmäßigen Benchmarks verlieren wir den Markt und neue Trends nie aus dem Blick.
        Du bist direkt fester Teil der Teams und unterstützt bei allen aktuell anstehenden Themen.

Ihr Profil

        Du bist eingeschriebene*r Student*in, vorzugsweise im Bereich BWL mit dem Schwerpunkt (Online-)Marketing oder
Kommunikationswissenschaften mit dem Schwerpunkt Medienökonomie oder PR, und musst im Rahmen Deines
Studiums ein Pflichtpraktikum absolvieren.

        Die Automobilbranche und die dort gängigen Finanzprodukte sind Dir nicht fremd, Du interessierst dich für die neuen
Trends und Entwicklungen im Bereich Mobilität.

        Erfahrungen im digitalen Bereich konntest Du idealerweise bereits sammeln, bist sicher im Umgang mit Text und
Bild, Du kennst dich sehr gut mit dem MS Office-Paket aus, optimalerweise auch in Access.

        Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse sind ein Muss – Französischkenntnisse ein Plus.
        Du hast eine engagierte und lösungsorientierte Arbeitsweise und bist ein Teamplayer.
        Du hast Lust, bei neuen, anspruchsvollen und internationalen Projekten mitzuarbeiten und willst bei der digitalen

Transformation der Automobilbranche live dabei sein.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung, vorzugsweise per E-Mail  an personal-de@psa-finance.com. 
Erste Fragen beantwortet Dir Frau Bletzinger gerne unter: 06102 / 302-233.

PSA Bank Deutschland GmbH
Personalabteilung . Siemensstraße 10 . 63263 Neu-Isenburg
personal-de@psa-finance.com . www.psa-bank-deutschland.de
Hinweise zum Datenschutz finden Sie hier.

https://media-bpfweb.mpsa.com/file/50/0/ds-information-an-ma-und-bewerber-pbd-final.14500.pdf

